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Ementa: Informações acerca de 
determinação do Conselho 
Administrativo do Valiprev.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Justificativa

Considerando a ATA 08/2020 do Conselho Administrativo da Valiprev, de 

10 de junho de 2020, nos termos que segue:

Determinar:

05.1) a revogação da designação dos servidores municipais que prestam 

serviços ao VALIPREV e estejam recebendo mensalmente do Instituto parcela (s) 

incorporada (s) no cargo de origem, substituindo-os por servidores efetivos de 

qualquer dos entes municipais dotados de qualificação técnica para o cargo a ser 

ocupado; 

05.2) nos termos do art. 153, incisos XIII e XIV, da Lei municipal 4.877/13, 

vedar a partir da data da publicação desta ata, excluídas as situações hoje 

existentes e até a data fixada no subitem seguinte, o pagamento de verbas não 

previstas na estrutura de vencimentos da Valiprev, à exceção dos adicionais por 

tempo de serviço e de estímulo e sexta-parte; 

05.3) a fixação de prazo até o dia 31/08/2020 para a substituição dos 

servidores que estiverem na situação apontada no subitem 05.1;

A Vereadora Mônica Morandi, visando cumprir sua função fiscalizadora, 

vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após a 
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aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado o seguinte pedido de 

informações:

1- A Valiprev efetuou o determinado pelo Conselho Administrativo a partir 
desta data?

2- Na negativa, por qual motivo?

3- Quais servidores, formas de nomeação e valores foram pagos 
contrários ao determinado?

4- Além da publicação da Ata que consta no endereço eletrônico do 
Valiprev. O Valiprev também foi oficiado do fato?

5- Se oficiado, qual a resposta do Valiprev na época?

6- Na afirmativa ao questionamento 1, favor encaminhar planilha 
discriminando os servidores que foram substituídos e suas respectivas funções no 
Valiprev e cargo de origem.

Valinhos, 11 de fevereiro de 2022.

AUTORIA: Mônica Morandi
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